

V Praze dne 30. 6. 2020

Na základě jednání vedení AMU a FAMU s výborem odborové organizace AMU o dopadech koronavirové krize do rozpočtu AMU 2020 obě strany došly ke shodě o nutnosti stanovení úsporných opatření vedoucích k neprohlubování propadu plánovaných výnosů doplňkové činnosti v rámci rozpočtu schváleného AS AMU 29. 4. t. r. na rok 2020. Tato úsporná opatření se budou týkat pouze zaměstnanců a provozních úseků spadajících do doplňkové činnosti AMU. Opatření by měla být provedena v nezbytně nutném rozsahu a tak, aby minimalizovala případné sociální dopady, zejména s přihlédnutím k sociálním podmínkám konkrétních zaměstnanců.

Odborová organizace se seznámila s ekonomickou situací školy a bere na vědomí možná úsporná opatření na straně zaměstnavatele, která mohou zahrnovat:

- převedení na jinou práci
- dosažení sníženého úvazku dohodou mezi zaměstnanci a zaměstnavatelem
- zrušení místa na základě organizační změny zaměstnavatele
- neplacené volno na základě individuální dohody mezi zaměstnanci a zaměstnavatelem
- snížení hodinové odměny pracovníkům vykonávajícím práci na základě DPP/DPČ, nebo pracovníkům, kteří práci fakturují

Odborová organizace doporučuje, aby tato opatření prioritně zahrnovala převedení zaměstnanců, kteří z důvodu překážky na straně zaměstnavatele nemohu vykonávat svoji práci, na jinou práci v rámci AMU.

Obě strany se shodly na nutnosti provádění úsporných opatření tak, aby byla co největší měrou zachována dosavadní pracovní místa a aby bylo v případě zlepšení hospodářské situace možné tyto aktivity opět obnovit. Z tohoto důvodu odborová organizace souhlasí s náhradou mzdy vyplácenou dle §209 ZP 262/2006 Sb. v době, kdy nemůže zaměstnavatel přidělovat zaměstnanci práci v rozsahu týdenní pracovní doby z důvodu dočasného omezení poptávky po jím poskytovaných službách, a to až na 60 % průměrného výdělku. Toto opatření bude provedeno s omezením na zaměstnance, jejichž mzda, nebo její poměrná část je hrazena z výnosů doplňkové činnosti a s omezením na úsek *Ubytovací zařízení AMU* a úsek *FAMU International*. Opatření bude v platnosti od 01. 07. 2020 do 31. 12. 2020. Po jeho skončení budou obě strany o jeho výsledku a dalším postupu dále jednat.

Zaměstnanci, kteří se dostanou z důvodu uvedených opatření do existenčních problémů, mohou zažádat o sociální výpomoc v době krize na základě Dodatku kolektivní smlouvy č. 1 ze 4/2020.

Za ZO VOS  
Martin Blažiček



Za AMU  
Ladislav Paluska

